
 

S1 – путь первого автомобиля 

S2 – путь второго автомобиля 

R – радиус полукольца 

Первый автомобиль движется с постоянной 

скоростью 𝑣1. При равномерном движении время 

пути рассчитывается по формуле 

𝑡1 =
𝑆1
𝑣1

=
2𝑅

𝑣1
 

Начальная скорость второго автомобиля 𝑣02. Его 

конечная скорость 𝑣2. Причем, по условию 

𝑣1 = 𝑣02 

и 

𝑣2 = 2𝑣02 

Его путь равен половине длины окружности. 

𝑆2 = 𝜋𝑅 

Формула пути при равноускоренном движении 

𝑆2 =
𝑣02 + 𝑣2

2
∙ 𝑡2 

Находим время движения второго автомобиля 

𝑡2 =
2𝑆2

𝑣02 + 𝑣2
=

2𝜋𝑅

𝑣1 + 2𝑣1
=
2𝜋𝑅

3𝑣1
=
𝜋

3
∙
2𝑅

𝑣1
 

Т.е. 

𝑡2 =
𝜋

3
∙ 𝑡1 

Поскольку 
𝜋

3
> 1, то  

𝑡2 > 𝑡1 

Значит, первый автомобиль приедет раньше. 

Ответ: первый 
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